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Jövő hét szombatján jön Bajára 
dr. Reményi Schneller képviseli.

Hírül adtuk, hogy dr. Reményi- 
Schnelk r Lajos, Buja város ország 
gyűlési képviselője e hónapban Ba­
jára jön. Az első verziók szerint 
szó volt attól, hogy a képviselő 
még e héten Baján lesz, ennek 
azonban akadálya, hogy a gazda­
adósságok végleges rendezéséről ké­
szített tervezetet ma délután tár 
gyalja a 33-as bizottság. Az ülésen 
részt vesz dt. Reményi Schneller 
Lajos is, aki a tervezet összeállítá­
sában igei? jelentős feladatot vége 
zett.

Baja város képviselőjét még a 
jövő hét elején is igen elfoglalja az 
országos politika. Mint ismeretes

Mussolini távola
s magyar mimsxterelnökhöz.

Mussolini, Olaszország mi­
niszterelnöke, az alábbi táv­
iratot intézte Gömbös Gyula 
miniszterelnökhöz :

— Az a beszéd, amelyet 
Magyarország képviselője Géni­
ben tartott és amelyet az 
olasz ügy mély megértése ha­

Adigrátnál elesett Has Haile. 
a négus veje.

Adigratból jelentik, hogy az ' véres ütközetek voltak olaszok 
olasz csapattestek Santini tá- és abesszinok közt.
bornok vezetése alatt, amelyek A harcokban Adigrat körül 
kedden elfoglalták Edaga Ha- két abesszin tábornok, köztük 
mus helységet, kirohanást in Rass Haile a négus veje is el- 
téztek délfelé. A cél Makale, i esett, aki Ras Szejum herceg 
ahol 1896 januárjában olyan | vezérkarába volt beosztva.

A déli fronton támadnak az olaszok.
Az olaszok az ogadeni fron­

ton a támadásokat, amelyek 
eddig csak Webbe Sibeli el­
len irányultak, kiterjesztették 
Ogaden tartomány északi ré­
szére, főleg Gerlogubira és 
Gorahira,

A megszálló csapatok bekerítették 
Akszumot.

Az egyik francia hírszolgá­
lati irodának az eritreai harc- 

| hétfőn lesz, a parlament ülése, 
ügy értesülünk, dr. Reményi 

Schneller jövő héten október 19 én 
lesz itt és mint tervezte is, egy-két 
napot a városban tölt, hogy válasz­
tóinak ügyes bajos dolgait meghall­
gassa. A teljes programmot közölni 

! fogjuk.
Itt említjük meg, hogy az. Alsó­

városi Olvasókörben vacsorát akar­
tak rendezni a képviselő tisztele­
tére. Most arról értesülünk, hogy a 
tervbevell vacsorát, tekintettel, hogy 
dr. Reményi Schneller Lajos csak 

í jövő héten látogat Bajára, akkor 
rendezi meg az Olvasókör.

tott át, az olasz népben a 
legmelegebb visszhangot kel­
tette. Magyarország ismét sík­
ra szállt a béke és igazság 
elve mellett. Az olasz kor­
mány és az olasz nép ezt 
soha el nem felejti.

Mussolini.

Olasz repülőgépekről bom­
bázták Tofaha, Katama és Ji- 
famo városokat. A bombázás 
hir szerint az abesszin csapa­
tok között nagy pusztításokat 
vitt végbe.

I térről érkező jelentése szerint 
két olasz hadoszlop bekerítette

Akszum városát.
A legsúlyosabb feladat azon­

ban hátra van, mert az abesz- 
szin harcosok hatalmukban 
tartják azokat a magaslatokat, 
amelyek az olasz jobbszárny 
előnyomulási utjának hadászati

Mik lesznek a megtorló intézkedések.
A Daily Héráid szerint An­

golország és Franciaország az 
alábbi megtorló intézkedéseket 
akarjá foganatosítani :

Külföldi hitelek megtagadása 
Olaszországtól.

Olaszországból származó áruk 
behozatalának korlátozása.

A francia isitó elismerése Magyaroménak
A „Journal" szerint a tegnapi 

nap fontos eseménye az volt, hogy 
kél nemzet — Magyarország és 
Ausztria — vonakodott csatlakozni 
az Olaszország ellen irányuló rend­
szabályokhoz. Üdvözöljük ezt a két 
államot, amelyek „nem akartak a 
megpróbáltatás óráiban hűtlenek 
lenni a jóbaráthoz."

„Csupán az osztrák és a magyar 
megbízottak mertek felszólalni teg­
nap a Tanács jelentése ellen, — 
írja az Ami du Peuple. Bátor fel­
lépésük nagy hatást tett Genfre. 
Ezt a két felszólalást a béke min­
den igazi barátja csak áldhatja. Hála

LEGÚJABB:
Genfben ma ül össze az egyeztető bizott­
ság, melyre Magyarországot is meghívták.

Az olasz hadműveletekről ma 
csak magánjelentések számolnak be. 
Ezek szerint az olaszok 15 km nyíre 
vonultak be Abesszínia felé. Szejum 
herceg seregei visszavonultak és 
sáncállásba helyezkedtek. Az. óla 
szók minden oldalról támadnak.

Genfben Laval francia miniszter­
elnök vezetésével ma ül össze a

Az uj görög kormány letette az esküt.
November 3-án dönt Görögország a királykérdésben.

Az uj görög kormány tegnap le 
tette az. esküt. A kormány kijelen­
tette, hogy a köztársasági államfor­
mát meg kell szüntetni és vissza 
állítani a királyságot. A görög pár 
lament épülete alatt sokezer főnyi 
tömeg lelkesen tüntetett a királyság 

kulcsát alkotják. Az olasz fő­
hadiszálláson semmit sem tud­
nak arról, hogy aszkari csa­
patok fegyvereikkel és felsze­
relésükkel átpártoltak volna 
az abesszinekhez.

Olaszországba irányuló ki­
vitel, főleg a fegyverkivitel és 
fegyvergyártásra alkalmas áruk 
kivitelének korlátozása.

Az Abesszíniába irányuló 
fegyverkiviteli tilalmak felfüg­
gesztése.

Magyarországnak és Ausztriának, 
kapu nyílott a becsület, a hűség és 
a józan ész számára".

A Jour szerint Magyarország és 
Ausztria fellépésének óriási erkölcsi 
hordereje van. Jogosan örvendezhe­
tünk ezen elsősorban is azért, mert 
ez a két kicsiny állam gyenge 
sége ellenére bátor barát gyanánt 
lépett fel, másfelől pedig és főké­
pen azért, mert a két állam fellé­
pése rést ütött az Olaszországra 
nehezedő egységes nemzetközi nyo­
máson.

békéltető bizottság, melyre Magyar­
országot is meghívták. Az olasz csa- 
patszállitások változatlanul folynak. 
A tegnapi nap folyamán 3000, hol­
nap 5000 olasz katona indul Abesz- 
sziniába. Az olasz kikötőkben oly 
nagy a forgalom, amire még nem 
volt példa.

visszaállítása mellett. Rendzavarás 
nem történt. A népszavazást az uj 
kormány novembnr 3-ra tűzte ki. 
Ekkor dől el, hogy Görögország 
megmarad e jelenlegi köztársasági 
államformája mellett, vagy vissza­
hívják a királyt.
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Baranyi akcióról.
Dr. Petrányi Győző egyetemi ta­
nár előadása a bajai tűdővész- 

elleni propaganda kiállításon.

III.
Mit kell tehát tennünk a gümő- 

kórnak a gyeitnekkoibán való le­
küzdésére ?

Rendszeres iskolaorvosi vizsgála- 
tokkal ki kell keresnünk a gyerme­
kek közül azokat, kiket a gümőkór 
megtámadott s kiknek seditségünkre 
szükségük van.

Fel kell kutatnunk az iskolába 
járó gyermekek közül a súlyos be 
tegeket s felkutatni a nyílt gümős 
tanítókat, kik az iskolában a tudo­
mány osztogatása közben a halál 
csiráját is szétszórják.

Meg kell gátolnunk azt, hogy 
gyermekeink az iskolából hozzák 
haza a gümős megbetegedést.

Át kell vizsgálnunk, hogy nincs e 
fiatal gyermekünk közelében, vagy 
az otthoni környezetben egy fertőző, 
gümős egyén, esetleg háztartási al 
kalmazott.

Ki kell oktatnunk minden nyílt 
gümős felnőttet arra, hogyan éljen 
észszerűen, hogyan akadályozza meg 
a környezetében lé\ő gyermekek 
újból és újból való fertőződését. 
Ha ez nem megy másképen, időn­
ként fel kell őket vinni a xárosi 
tüdőbeteg osztályra, hol a gyógy­
kezelés beállításán kívül a védeke­
zésre is kitanilják őket.

Ki kell választanunk a megtáma­
dott tuaeju gyermekek közül azo­
kat, kik a száraz kenyéren, ká­
poszta levesen, fertőző környezet­
ben, egészségtelen milieuben a be­
léjük oltott gümős megbetegedést 
leküzdeni nem tudják.

Baján a város vezető orvoskará­
nak Zákányi tiszti főorvosnak, a 
tüdőgondozó lelkes vezetőjének 
Grauaug doktornak s a gümős kór­
házi osztály vezetőjének Alföldy 
doktornak lelkes munkássága révén 
az első és szép eredményekkel ke 
csegtelő lépések máris megtétettek.

Feladatunk az, hogy ezeket a 
törekvéseket és vizsgálatokat rend 
szeresitsük s még szélesebb meder­
ben tovább folytathassuk, a Bara­
nyi akció keretén belül az összes 
társadalmi erőket s jótékonysági 
egyesületek működését csatasorban 
állítsuk, mert nem szabad elapróz­
nunk erőinket, apró jótékonykodá­
sokkal, hanem minden energiánkat 
a nagy cél szolgálatába keli állí­
tani. Mert a már meglévő energia 
forrásokkal, ha a szociális szempon­
tok mellé az egészségvédelmi szem
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pontot — a gümőkórnak leküzdé 
séf — is hozzácsatoljuk, az ered 
meny sokkal hatásosabb lesz. Az. a 
pohár tej, amelyet a tejakció ad, 
az az ebéd, melyet Baja város höl­
gyei nemes lelkületűkkel a szegény

Tiltott műtét következtében halt meg 
egy vaskuti fiatalasszony.

Vaskuton a közelmúltban 
meghalt B-né Schneider Mária 
30 éves fiatalasszony, akit 
egészen a haláláig egészséges­
nek ismertek s igy annál fel­
tűnőbb volt, hogy szinte má­
ról-holnapra hirtelen elhunyt. 
A fiatalasszony gyanús körül­
mények között bekövetkező 
halála, maga után vonta a ha­
tóságok beavatkozását.

Teljesen modern jellegű halcsarnokot 
építenek a Kamarásdunánál a mostani 

halászbódék helyén.
A nagyszabású városi inségmunka- 

program keretében a tavasszal sor 
kerül a kamarásdunai vasbeton hid 
és általában a Kamarásduua egész 
területének rendezésére.

Ezeknek a munkálatoknak első 
stádiuma a csónakháznak és terü­
letének megfelelő rendezése. Tervben 
van, hogy uj halászbódékat építe­
nek a mostaniak helyén, azaz, hogy 

mnJorn olrfrvii rí nlá SÍI hftl- 
csarnokot állítanak fel a Kamarás- 
duna lejáróinál. Az. uj halcsarnok

Még az ősszel rendezik és parkírozzák a 
kiscsávolyi plébániatemplom terét.

Az a körülmény, hogy a kor­
mányhatóság a város inségmunka 
programjának tervezetét jóváhagyta, 
azaz, a város remélte segélyt nem 
tagadta meg, sok megoldásra váró 
és a megfelelő anyagi fedezet hiá­
nyában mindaddig vajúdó problé­
mát sikerülni fog a mérnöki hiva­
talnak előbbre vinni. Az általános 
utca és térrendezések sorában sze­
repel a kiscsávolyi Jézus Szive plé­
bánia templom terének rendezése. 
A középkori stílben épült szép 
templom külső hatását nagyon ked 
vezőtlenül rontja le a körülötte el­
terülő rendezetlen homokbánya.

A mérnöki hivatal szép tervezetet 
dolgozott ki, melynek alapján a mai 
homokrengeteget megfelelő földmun­
kával eltávolítják Bizonyosmértékü 

gyermekeknek nyújtanak, ha a sze 
i gény gyermekek közül a gyenge 
1 tüdejüeknek adjuk, nemcsak tápiá 
' lék, hanem gyógyszer is lesz.

(Folyt, köv.)

I Schneider Máriát a feljelen­
tés folytán az ügyészség fel- 
boncoltatta s megállapította, 
hogy a fiatal asszony halálát 
tiltott műtét következtében 
előálló vérmérgezés okozta. 
Megindították a nyomozást is, 
de kitűnt, hogy a fiatalasszony 
haláláért senkit nem terhel 

i felelősség, mert a műtétet egye­
dül hajtotta végre.

' nak az lenne a rendeltetése, hogy 
! mind az esztétika, mind a higiénia 

igényeit kielégítse, amire mivelhogy 
a halászbódék éppen a város szi­
vében vannak, éppen legfőbb ideje 
volt gondolni.

Súlyt helyeznek ezenkívül az uj 
halcsarnoknál arra is, hogy amellett, 
hogy a modern kor kívánságainak 
megfelel, gyakorlati szemmel nézve 

| í« pléddé gazdaságos vállalkozás le­
gyen.

kövezést, illetve járdaépítést is vé­
geztetnek a rézsűkön kivíil.

A teljes tereprendezéshez hozzá­
tartozik az is, hogy a templom kő 
zelét parkosítják. Természetesen a 
hangsúly a templomon van és igy 
nem magasra növő, az épület hatá­
sát rontó fákat, hanem alacsony 
diszbokrokat helyeznek a templom 
köré, hogy a homlokzata kellően 

i emelkedjék. Ezeket a parkosítási 
■ munkákat, illetve térrendezéseket, 

még az ősszel megkezdik.

— A vér felfrissítése céljából — 
kivállkép középből u férfiaknak és 
nőknek ajánlatos néhány napon 
át korán reggel egy pohár ternié 
szeles „Ferenc József**  keseriivizet 
inni,

Bruszt-nál
szerezhetők be a legelőnyösebben!
Orion, Philips, Standard,RARTARA 
leletünkén gépek nagy---------------- -

Nagy István gyűjte­
ményes kiállításáról

Egy fővárosi lap művészeti rova­
tában a következő Írás jelent meg 
Nagy István, a Baján élő nagy fes­
tőművész gyűjteményes kiállításáról.

„Kevés művész van, aki olyan 
■ tiszta és mély tragédiát érez a ma­

gyar tájban és azok között is alig 
1 akad, aki pátosz és sallang nélkül 
; úgy ki tudja azt fejezni, mint Nagy 

István Vidéken él ez a kitűnő festő 
szerényen és sokszor évekig elfe­
ledve, néha az „őstehetségek" eg­
zotikus seregébe osztva. Pedig nem 
kuriózum, nem „rilkasági érték", 
hanem a becsületes, őszinte önma­
guknak élő igazi művészek ritka 

j soraiból való. Gordonkabugásu kék 
és barna színeivel festett képeinek 
uj sorozata gyönyörűség. A műte­
rembe rendezett kiállításra kérem 
menjenek el a Szinyei-dij zsűrijének 
tagjai.

Kihelyezteti a város 
a gyepmesteri tele­
pet a Szeremlei-utrói 

a Csávolyi-utra.
A gyepmesteri telep a kö­

zönség nem csekély bosszúsá­
gára mindezideig a Szeremlei- 
uton volt. Az esztétikus lát­
ványnak egyáltalában nem 
minősíthető viskóformáju nádas 
épület már céljánál fogva is 
meglehetős mértékben ellen­
szenves volt a lakosság szemé­
ben és sok kifogásolásra szol­
gáltatott alkalmat. A gyepmes­
teri telepet úgy értesülünk a 
város műszaki hivatala kihe­
lyezi a Csávolyi-utra. Eddig 
ugyanis megfelelő anyagi fede­

alkalmi ajándékok
SZIKLAI MÁRTOM 
órás és ékszerésznél. 

Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.
Órákban, kar, zseb, inga, asztali, disz és Antik órákban 

nagy választék.
Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával. 

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.
Pontosan járó férfi és női karörák 2 évi jótállással már 6 pengőtől,

brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.
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zet hiányában nem sikerült a 
közönség eme kívánságának 
eleget tenni.

Színes 
telefonkészülékek.
A posta igazgatósága érde­

kes újításokat vezet be. Mo­
dern formájú készülékeket hoz 
forgalomba : mahagóni, piros, 
ezüst, arany, vagy letszéssze- 
rinti más színben, aszerint, 
hogy milyen szinü apparátust 
kíván az előfizető bútorzatá­
hoz. Egyidejűleg házi számoló­
készüléket is kiadnak a ké­
szülékekhez, úgy hogy min­
denki ellenőrizheti, hány be­
szélgetést bonyolít le.

HÍREK
— Kongregáció. A bajai Urak 

Szent László Kongregációja ma pén­
teken este egynegyed 7 órakor áj 
tatossági ülését tartja a belvárosi 
plébánia templom oratóriumában.

— Kik pályáznak a jánoshalmi 
községi orvosi állásra. Október 
22 én lesz jánoshalmán a dr. Rap- 
csányi Jakab községi orvos nyugdi 
jazásával megüresedett községi or­
vosi állásra a választás. Dr. Rap- 
csányi Jakab helyére a jelenlegi 
másodorvos dr. Kazinczy Gergely

URÁNIA
12- én, Szombaton,
13- án, Vasárnap.

A legnagyobb magyar 
operett siker

Zsákba 
macska

A német filmtermelésnek 
egyik legsikerültebb lilmje 

I Pazar kiállítás.

K u 11 u r f i I m 
é s

Híradó

kerül. A községi orvosi állásra dr. 
Kiss Kálmán, dr. Krausz Gyula, 
dr. Pencz Gusztáv jánoshalmi dr. 
Lénárt Károly pécsi klinikai orvos 
pályázik.

— Kidöntötte a vihar a rádió 
antennatornyát. A Köln város fe­
lett elvonuló hatalmas szélvihar ki­
döntötte a langenbergi rádióállomás 
antennatornyát, melyet csak hosz- 
szas munka után tudnak visszahe­
lyezni.

— Székrekedésnél, gyomorron­
tásnál, emésztési zavaroknál, gyo­
morégésnél, májduzzanatnál, vértó- 
dulásnál, fejfájásnál, álmatlanság­
nál, általános rosszullétnél igyunk 
reggel éhgyomorra egy pohár ter­
mészetes ,,Ferenc József**  keserű- 
vizet.

— Jánoshalma országzászlót 
állít. Jánoshalma község a vasút­
állomás közelében parkszerűen ki­
képezett téren országszászlót fog 
felállítani Az országszászló 1500 
pengőbe kerül, eddig 780 pengő 
gyűlt össze a célra. Az emléket 
még a tél beállta előtt felállítják. 
A tervezője és készítője Falusi Mi­
hály szobrászművész, aki már több 
hasonló célú emléket tervezett.

— Letartóztatták a meisseni 
püspököt. A berlini politikai titkos 
rendőrség tegnap délután letartóztat 
ta a meisseni püspököt, aki ellen 
az a vád, hogy az elitéit szerzete­
sekkel eggyütl lésze volt a valuta­
csempészésekben. A letartóztatás 
Bauzenhen történt és a püspököt 
behozták Berlinbe. A politikai rend­
őrség sajtóirodája ma adott hirt a 
letartóztatásról, amely érthetően igen 
nagy feltűnést kelt.

— A pécsi tábla is felmentette 
Urbán Gyula hírlapiról dr. Boróczy 
Kálmánná vádjai alól.

Irodalom.
Hogyan születik a találmány.

Irta Tarján Ferenc.

Az egyik bajai könyvkereskedés 
kirakatából érdekes köntösű könyv 
hivta magára a járó kelők figyelmet. 
Gondolatokba merült agy mered fe 
lénk a címlapról és körülötte a mo­
dern kor csodái : a gépek. Címe : 
„Hogyan születik a találmány ?“

A figyelmet keltő könyvruha ér­
tékes testet takar Tarján Ferenc 
fővárosi tanár 181 oldalas munkája 
hézagpótló alkotás, mert az újabb 
vívmányokat a mai küzdelmes élet 
embere nem tudja figyelemmel ki­
sérni és alkalma sincs mindig arra,

„KAIŰR" AKIEALYAK

Olcsó
beszerzési forrása 
(Köztisztviselőknek részletre is)

Utry Pál Fiai-nál
Erzsébet liirályné-utca 38. 

Telefon 280.

Í
 gyári és saját készilményü M 

RÁDIÓKÉSZÜLÉKEK

!Kókay szaküzletében j
I Városház épület. Telefon 438.

hogy világos képet alkosson azok 
| lényegéről. Pedig a technika kora 
' bán elengedhetetlen feltétele az is 

az általános műveltségnek, hogy is- 
i merjük a jelentősebb találmányokat 
j és azok feltalálóit.

A könyv két részből áll. Az első 
1 részben a találmányok kelelkezésé- 
| vei és fejlődésével foglalkozik. Majd 
1 útmutatással látja el a kezdő kuta­

tókat s a szabadalom megszerzésére 
I és a védelmére vonatkozó lanácso- 
| kai is ad Tarján tanár, akinek több 

szabazalmazolt tanulmánya is van.
A könyv második része a ma­

gyar feltalálók ismertetésével kez­
dődik, akiknek eredményeivel az 
eddigi irodalom nem foglalkozott 
eléggé. Majd a Nobel dij nyerteseit 
ismerteti és a találmányok rövid 
lexikonéval fejeződik be ez az iga- 

j zán értékes mű.
Olvasóink különös figyelmébe 

i ajánljuk Tarján Ferenc ezen mun- 
' káját. (“O

BAJA-BÁCSKAI 
KŰZMÜVELŰOÉSI 

EGYESÜLET HÍREI:
A Közművelődési Egyesület kez­

deményezésére a pécsi Nemzeti 
Sziház igazgatója, Fodor Oszkár el 
határozta, hogy első rendű prózai 
társulatával a tél folyamán havonta 
egyszer átrándul Bajára, hogy a 
bajai intelligens közönségnek fává 
rosi viszonylatban is első rendit 
színházi attrakciókkal szolgáljon. 
Megállapodott a Közművelődési 
Egyesület vezetőségével és mege­
gyeztek abban, hogy a bajai legjobb 
műkedvelőkkel kiegészítve a tél fo­
lyamán az alábbi irodalmi műsort 
mulatják be: Goethe Faust, fővá­
rosi művész vendégfelléptével. Bas 
kircsev Mária, a budapesti Nem­
zeti Színház újdonsága. Bűn és 
bünhödés, Dosztojevszki színmüve. 
Liliom, Molnár Ferenc színmüve

Gyékény*,  sodrony-, cocusz 

lábtörlők 
feltűnő olcsón 

BESZEREZHETŐK;

UTRY-nál
Erzsébet kir.-u. 38. Tel. 280.

I Harcos Irén felléptével. Császár és 
j komédiás, Hevesi Sándor színmüve.

Az utolsó szerep Zilahy Lajos Nem­
zeti Szinházbeli újdonsága.

E hat előadásra a színház titkára 
, már a napokban megkezdi a bér- 

letgyüjtést. Bérletárak: a legdrágább 
hely a fenti előadásokra 3 P, bér­
letben 1 80 P, közművelődési egye 
siileti tagoknak 1 50 P. II. rendű 
hely rendes ára 2 P, A) bérletben 
1'40 P és B) bérletben 1 P, III 
rendű hely rendes ára 1 50 P, A) 

. bérletben 1 10 P, B) bérletben 80 
fillér. Az előadások dátuma: no­
vember 9—10, november 30 és dec. 
1, jauuár 11 —12, február 15 -16, 
március 7—8, április 18—19. Az 
A) bérlet szombati napokra, a B) 
bérlet vasárnapi napokra érvényes. 
A bérlet összege 6 részletben fizet­
hető. Az aláíráskor csak az utolsó 
részletet kell kifizetni, azután a töb- 

; bit minden hó elsején egyenlő rész­
letekben

Laptiilaidonos :
Dr. « M ÜT LEHEL.

. . . facsemetéket is 
c^ánozok’

Füredi Sándor oki. vegyész­
mérnök cyánozó vállalata, 
Baja, Cirfusz Ferenc-utca 12.

; Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka és Hideg 
; szobafestők, Katona Józseí-utca 3. szám.

A lakásvizsgálat díjtalan.

CORSO
Szombat 
Vasárnap

Rabszolga­
vásár

Napkeleti történet 12 
felvonásban.

Főszerepben:

Fritz Kortner és 
Anna May Wong

Kulturfilm és Híradó 
kiegészítés.
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Régi aranytárgyakat és tört 
aranyat a legmagasabb áron 

veszek.

Kar, zseb, ingaórákat és ékszereket nagy választékban, 
legolcsóbb áron beszerezheti.

Saját óra és ékszer javító műhely.

Bacsányi József
műötvös és órás

Baja, plébánia templom mellett.

utazni akar
kényelmes csukott kocsiban, 
hívja fel telefon: 314-et 
VANCSIK bérautós.

Éjjel is rendelhető!

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 
okt. 7-t«l okt. 14-ig.

WÉ8ER DÉNES
Dr. GEIRÍNGER JÁNOS

gyógyszertára 2
 éves sztirkosnyár 
fűz hasáb 
akác „ 
szil ,. 
kőris ,.

és gömb 
vegyes aprított 
kemény tűzifa

Eladó,
40 000 n q g y s z ö g ö l 
szánló ujonnan ópiili 
tanyával. Éi deklödni
Wagner Józsefnél
Dunaszekcsőn, a szi­
getben lehel.

Egy szobás 

modern lakás 
kiadó.

Mátyás király-tér 6. szám.

DOROGI 
sajtolt koksz, tojás szén, 

dió szén

raktárról a legolcsóbb napi 
árban azonnal szállít

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

sasgnBaawii iHMHi'iim iiinw iiwi' tsa
Fizessen ele 

a BAJA-BÁCSKÁF8A.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa
Máté Lajos férfj szabónál (Sugavicapart).

VÉRTES részvénytársaság BAJA! FIÓKJA
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon
tstsi tojásbrikettet, 

koktzbrikettet, tatai izalonizenet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és 
üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és 

kicsinyben házhoz szállítva,

Saját terme

száraz

2 éves 
vágású

ésü tűzifa:
akác hasábfát 
kőris 
tölgy 
szil ,. 
szurkos nyár hasábfát 
fűz hasábfat 
kemény gömbfát 
lágy 
aprított akácfát 
aprított tölgy és szilfát

a ie^oiísóbb napi árban házhoz 
szállítunk.

Eladás nagyban és kinyben. 
Wiesel Sándor és Ra 

fatermelők és tüzifanagykereskedők
Telefon : BAJA Telefon :
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42. ír,

| K SS I
Varadi-Érsek-ut 2 5. szám. B 

árai:
1 drb. kis gyümölcs 
kosár
1 drb. közép „ 
kosár (15 kg. os)
1 drb. közép gyümölcs
kosár (25 kg.-os) —'70

— 12

—'50

1 drb. nagy gazdasági 
kosár (50 kg.-os) 1'20
1 drb. seprű Il-es —'45 
1 „ „ III-as —56
1 kg. la rózsapaprika 1'50
1 kg. csemege paprika 2‘—

A Máv. menetrend: érvQryej május 15-től.

Nyomatott Bakanelc és Goldberger könyvnyomdáiéban B.-„.

Érkezés
Honnan? Indulás Hová?óra perc óra perc

7 09 Gara 4 40 Hercegszántó

7 25 Ujdombovár 5 /9 Gara

7 32 Hercegszántó 5 20
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

7 40
Budapest, Kiskunhalas, 

Bácsalmás 5 31
Bácsalmás, Kiskunhalas 
Budapest, Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 15
Ujdombovár, Sárbogárd 

Budapest

13 10
Budapest, Sárbogárd, 

Bátaszék 10 35
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

/3 48
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás 9 50 Baja, Bátaszék, Pécs

/4 20 Ujdombovár 14 21 Bátaszék, Ujdombovár

/6 52 Pécs, Bátaszék, Baja 14 25 1 lercegszánló

/8 03 Gura 14 29
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

/8 27 1 lercegszánló 14 48 Gara

/8 30 Bpest, Kiskunhalas 15 55
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

19 1 58 Ujdombovár. Pécs,
Bátaszék 18 50

Bálaszék, Pécs. 
Sárbogárd, Budapest

21 25 Budapest, Kiskunhalas
Bácsalmás. Csikéria 22 00

Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest, Csikéria

22 58 Bpest, Sárbogárd 22 01
Bátaszék, Ujdombovár. 

Budapest


